
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

REALIZADA EM NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia nove de agosto de dois mil e vinte e um, às nove horas e vinte e dois minutos, reuniu-se 

a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado. O Presidente da 

Comissão, vereador Raério Araújo, declarou abertos os trabalhos, solicitando a leitura das atas 

das duas primeiras reuniões da Comissão no ano de dois mil e vinte e um pelo Secretário, 

vereador Tony Fernandes. Após esse momento, iniciaram-se as deliberações das seguintes 

proposições: Projeto de Resolução Nº 012/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, 

que “Dispõe sobre a inclusão de matérias informativas relacionadas ao Código de Defesa do 

Consumidor – Lei nº 8.078/90, acerca dos direitos e deveres do consumidor na grade de 

programação da TV Câmara Municipal”, já possuía voto do relator Raério Araújo pela 

aprovação. A Vereadora Larissa Rosado, que havia pedido vista da matéria em reuniões 

anteriores, votou pela aprovação, e o vereador Tony Fernandes seguiu o voto dos demais 

membros, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 122/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Autoriza a criação da 

Semana de Conscientização do Território Seguro e dá outras providências”, recebeu o voto da 

relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo 

seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 125/2021, de autoria do vereador Lamarque Oliveira, que 

“Autoriza o Poder Executivo a criar o selo empresa parceira da cidade no combate ao Covid-19 

e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo divergiram o voto da relatora, e a proposição foi 

REJEITADA por maioria de votos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 126/2021, de 

autoria do vereador Genilson Alves, que “Institui o Programa de Turismo Educativo para os 

alunos da rede municipal de ensino de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto da 

relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo 

seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 128/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Institui 

a Semana de Conscientização e Combate ao Alcoolismo”, recebeu o voto da relatora Larissa 

Rosado pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da 

relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 130/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe sobre a criação 

do Programa de Prognóstico e Diagnóstico de autismo na rede municipal de ensino e dá outras 

providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Tony 

Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 133/2021, de autoria da vereadora 

Marleide Cunha, que “institui o dia municipal do gari a ser comemorado no dia 16 de maio e 

dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 104/2021, de autoria 

do vereador Lamarque Oliveira, que “Dispõe sobre a implementação de caixas coletoras de 

máscaras usadas na prevenção do contágio do coronavírus – Covid-19 na cidade de Mossoró e 

dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores 



Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 117/2021, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Institui a sanção de multa para os indivíduos que burlarem a sequência de 

vacinação dos grupos prioritários previstos nos plano nacional e municipal de imunização 

contra Covid-19, e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela 

rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

132/2021, de autoria do vereador Pablo Aires, que “Institui a Campanha Permanente de 

Orientação e Conscientização sobre o Descarte Adequado de Lixo no Município de Mossoró”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e 

Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 129/2021, de autoria do vereador Edson Carlos, que 

“Altera os artigos 2º, I, 4º e 9º da Lei nº 1616/02, de 22 de março de 2002, estabelece a 

duração e o tempo despendido para atendimento aos usuários nos estabelecimentos 

bancários, empresas concessionárias e prestatárias de serviços públicos, com atividade no 

âmbito do Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério 

Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 115/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Institui o dia do 

trabalhador rural no âmbito do Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o 

voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 124/2021, de autoria da vereadora Larissa Rosado, que “Institui e 

define diretrizes para a criação da Frente de Atendimento Clínico Pós-Infecção por Covid-19 no 

âmbito do Município de Mossoró, na forma que indica”, recebeu o voto do relator Raério 

Araújo pela aprovação. O vereador Tony Fernandes seguiu o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

080/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe sobre o tratamento 

diferenciado, favorecido e simplificado às microempresas e às empresas de pequeno porte, 

nas contratações realizadas no âmbito da Administração Municipal de Mossoró/RN, e dá 

outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 123/2021, de autoria 

da vereadora Larissa Rosado, que “Institui e define diretrizes para a política pública 

‘Menstruação sem Tabu’ de conscientização sobre a menstruação e a universalização do 

acesso a absorventes higiênicos, no âmbito do Município de Mossoró, na forma que indica”, 

recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. O vereador Raério Araújo seguiu o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 127/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que 

“Dispõe sobre o funcionamento dos semáforos em sinal de alerta no âmbito do Município de 

Mossoró”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério 

Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 131/2021, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Dispõe sobre a proibição da nomeação ou contratação para cargos e 

empregos públicos de condenados por crime sexual contra criança ou adolescente no 



Município de Mossoró, e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes 

pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Mensagem de Veto Nº 002/2021, de autoria do 

Poder Executivo, parcial, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 102/2021, recebeu o voto do 

relator Raério Araújo pela manutenção. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator, e 

o veto foi MANTIDO por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os membros da 

Comissão, a reunião foi encerrada às dez horas e trinta minutos. E, para constar, a presente 

ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da 

Comissão. 

 


